
 

Počaščeni in veseli smo v naši knjižnici 19. oktobra 2016 gostili Gorana Vojnovića, priznanega 

literata mlajše generacije (rojen 1980), slovenskega režiserja ter scenarista. 

Srečanje smo namenili pogovoru in spoznavanju njegovega najnovejšega romana, ki je tik pred 

poletjem izšel pri založbi Beletrina in je v naši knjižnici bil na vrhu lestvice najbolj branih knjig 

letošnjega poletja. Figa je družinska epopeja, ki opisuje zgodbo treh generacij. V pripovedovanju 

osebnih zgodb opisuje različne teme, od  razpada Jugoslavije, izbrisanih, različnih ljubezni tudi 

osamljenost, ločitev, izgubo službe, demenco, samomor. Osrednji junak, največkrat tudi 

pripovedovalec zgodb, je 30-letni Jadran Dizdar, ki koplje po svoji osebni in družinski  preteklosti 

iščoč razloge za sedanjost.   

Gost je v pogovoru z našo bibliotekarko spregovoril o naravi izmišljanja, pripovedovanja in pisanja 

zgodb, o avtobiografskih delcih, ki si v njih najdejo svoje mesto, o ljubezni in bivanju v dvoje, o 

soočanju s svobodo in prilagajanju drugim, o odgovornosti v odnosih kot tudi o vplivih zgodovine na 

življenja ljudi in literarne junake. Ker v svojih delih opisuje doživljanje tujosti na podlagi razlik v 

nacionalnosti, je z nami podelil svoje osebne poglede in življenjske izkušnje, vezane na to temo. 

Dotaknili smo se tudi sloga, pripovedovalca  in strukture romana ter slišali, kakšna je razlika med 

pisanjem romana, scenarija in snemanjem filma. Izvedeli smo, zakaj naš gost najraje piše romane, 

čeprav se od tega ne da živeti. Po pogovoru z avtorjem vemo tudi, zakaj roman nosi naslov Figa in ga 

razumemo večplastno. Seveda smo spregovorili tudi o lahkotnejših temah. Kako je biti literarna 

zvezda, kako se sooča s kritikami, z uspehom ter seveda, kaj bere avtor, ki ga naši bralci, tako kot 

bralci drugih slovenskih knjižnic, zelo radi berejo. Strinjali smo se, da je branje (kot tudi pisanje) 

literature, izjemno doživetje, ki omogoča dalj časa trajajoče, poglobljeno zasebno druženje. 

Očarani nad modrostjo, razgledanostjo, preprostostjo in čutnostjo avtorja, se veselimo branja njegovih 

prihodnjih del in vas vabimo k izposoji njegovih knjig v naši knjižnici: 

 

   

Preveri zalogo knjig v ormoški knjižnici: 

Čefurji raus! 

Čefurji raus! (e-knjiga) 

Ko Jimmy Choo sreča Fidela Castra 

Jugoslavija, moja dežela 

Figa, Figa (e-knjiga) 
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